



Тел.: +7 727 331 31 34
Факс: +7 727 331 31 35
info@bdokz.com
www.bdokz.com

Tel: +7 727 331 31 34
Fax: +7 727 331 31 35
info@bdokz.com
www.bdokz.com

ТОО "BDO Kazakhstan"
ул. Габдуллина, 6
Алматы, Казахстан
A15H4E3

BDO Kazakhstan LLP
6 Gabdullin Street
Almaty, Kazakhstan
A15H4E3

**Руководству
АО «Фонд гарантирования страховых выплат»**

Уважаемые дамы и господа!

Мы провели аудит финансовой отчетности АО «Фонд гарантирования страховых выплат» (далее - «Фонд») за год, закончившийся 31 декабря 2020 года.

Целью аудита являлось выражение мнения относительно финансовой отчетности Фонда за год, закончившийся 31 декабря 2020 года. Аудит также включал рассмотрение внутреннего контроля, связанного с подготовкой и достоверным представлением Фондом своей финансовой отчетности, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Цель данного письма - обратить Ваше внимание на ряд вопросов, касающихся системы внутреннего контроля, бухгалтерского учета, управления и прочих операционных вопросов, которые, по нашему мнению, достаточно важны. В приложении к настоящему письму мы изложили их суть, возможные последствия выявленных недочетов, предложили свои рекомендации.

Так как, целью нашего аудита являлось выражение мнения относительно финансовой отчетности Фонда, мы не ставили себе задачу выявить все недостатки, существующие в Фонде.

Мы сообщаем об отсутствии замечаний к организации бухгалтерского учета и финансовой отчетности в Фонде.

Данное письмо подготовлено исключительно для Вашего внутреннего использования дополнительно к аудиторскому отчету, его содержание конфиденциально и не должно использоваться другими лицами.

Если Вам потребуется более детальная информация относительно наших комментариев, мы будем благодарны за предоставление возможности встретиться с Вами.

Пользуясь случаем, выражаем искреннюю благодарность персоналу Фонда за сотрудничество и помощь во время проведения аудита.

С уважением,

Директор
ТОО «BDO Kazakhstan»

Т.А. Омаров



Товарищество с ограниченной ответственностью "BDO Kazakhstan", зарегистрированное в соответствии с законодательством Республики Казахстан, является участником международного объединения BDO International Limited, британского общества с ответственностью, ограниченной гарантией его участников, и является частью международной сети независимых компаний BDO.

BDO Kazakhstan, a limited liability partnership, registered under the laws of the Republic of Kazakhstan, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee, and forms part of the international BDO network of independent member firms.

Общий подход и масштаб аудита, включая любые ограничения или любые дополнительные требования

Руководство АО «Фонд гарантирования страховых выплат» (далее - «Фонд») несет ответственность за подготовку финансовой отчетности за год, закончившийся 31 декабря 2020 года.

Наша ответственность заключается в выражении мнения о финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита. Аудит проводился в соответствии с Международными стандартами аудита. Данные стандарты обязывают нас соблюдать этические требования, а также планировать и проводить аудит в целях получения разумной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Как часть процесса аудита мы получили понимание системы внутреннего контроля, необходимое для планирования аудиторских процедур и для определения характера, сроков и объема проводимого тестирования. Международные стандарты аудита требуют от аудитора доводить до сведения руководства и лиц, наделенных руководящими полномочиями, информацию о существенных недостатках и неточностях, отмеченных в ходе аудита и аудиторских процедур.

Мы были привлечены для оказания следующих услуг:

- 1) *аудит финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с МСФО, за период с 1 января по 31 декабря 2020 г.*

По итогам работы мы подготовили:

- 1) *аудиторский отчет финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с МСФО, за период с 1 января по 31 декабря 2020 г.*
- 2) *письмо руководству за 2020 г.*

Наш объем аудита был разработан после рассмотрения неотъемлемых рисков и рисков системы контроля. При определении объема аудита в отношении Фонда был рассмотрен целый ряд факторов, в том числе размер, специфические риски, объем и тип обработанных транзакций, изменения в бизнес-среде, наличие контролей корпоративного мониторинга и другие факторы.

Наши процедуры по аудиту финансовой отчетности проводились по всем существенным счетам с использованием уровня существенности, определенного аудиторской командой. В отношении несущественных счетов проводились ограниченные процедуры, определенные аудиторской командой.

Существенные неопределенности в отношении принципа непрерывной деятельности

По состоянию на отчетную дату не выявлено признаков, противоречащих соблюдению принципа непрерывности деятельности Фонда. Мы не выражаем модифицированного мнения, в связи с этим вопросом.

Разногласия с руководством Фонда

В ходе проведения аудита не было разногласий с руководством Фонда.

Рассмотрение мошенничества

Мы отвечаем за планирование и проведение аудита с целью получения разумной уверенности в том, что в финансовой отчетности отсутствуют существенные искажения вследствие мошенничества или ошибок. Наши аудиторские процедуры основаны на требованиях МСА 240 «Ответственность аудитора в отношении мошенничества в ходе аудита финансовой отчетности». Мы подходим ко всем аудиторским проверкам с пониманием того, что мошенничество может произойти в любой Фонда, в любое время и может быть совершено кем угодно.

Мы провели встречу, на которой обсудили с членами аудиторской команды вопросы о том, каким образом и где финансовая отчетность Фонда может быть подвержена существенным искажениям в результате мошенничества.

Мы собрали информацию, необходимую для идентификации рисков существенного искажения вследствие мошенничества, посредством предварительных аналитических процедур, исследования необычных по характеру или по сумме операций и рассмотрения возможности существования факторов риска мошенничества.

Используя собранную информацию, мы идентифицировали и оценили специфические риски мошенничества, разработали и выполнили конкретные аудиторские процедуры с целью изучения идентифицированных рисков мошенничества:

Идентифицированные риски мошенничества	Запланированные аудиторские процедуры
Риск мошенничества, связанный с игнорированием контролей	Просмотр баланса после отчетной даты Аналитический обзор
Риск неверного отражения операций со связанными сторонами	Проверка значительных сумм и необычных операций Проверка разработанных и применяемых методик распределения инвестиционного дохода
Риск занижения резервов по СГСВ	Проверка достаточности и полноты сформированных резервов Просмотр зон, в которых менеджмент может манипулировать
Риск неверного отражения ценных бумаг по справедливой и амортизированной стоимости	Тестирование операций (журнальные проводки) в течение года и принятие решений об отсутствии каких-либо конкретных областей для данной процедуры Сквозные тесты
Риск неверного отражения процентных доходов/расходов	Подтверждение третьих сторон

По результатам аудиторской проверки случаев мошенничества, подлога и искажения финансовых показателей Фонда за отчетный период не выявлено. Незначительные отклонения, которые в совокупности не превысили тривиальный уровень существенности нами не отражались в данном письме.